



В Брянске возбуждено уголовное дело по факту гибели малолетней девочки



В дневное время 08 июня 2023 года в следственные органы поступило сообщение о гибели 7-летней девочки в результате ее выпадения из окна многоквартирного дома по улице Ново-Советской в Бежицком районе города Брянска.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

На месте происшествия проведен осмотр места происшествия, зафиксирована обстановка места проживания потерпевшего ребенка, допрашиваются родители, другие родственники, назначены необходимые судебные экспертизы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Следственное управление СК России по Брянской области неоднократно сообщало гражданам о мерах предосторожности, которые помогут сохранить жизнь и здоровье их детей, особенно в летнее время.

Следователи проводят профилактические мероприятия, в ходе которых разъясняют детям правила безопасного поведения.

Вместе с тем, трагичные случаи продолжают иметь место, родители и законные представители по-прежнему не осознают своей ответственности за безопасность своих детей.

Для предупреждения несчастных случаев рекомендуется не ставить предметы мебели близко к окнам, чтобы ребенок не смог залезть на подоконник.

Рассчитывать на защиту малолетнего от падения с помощью москитной сетки опрометчиво и легкомысленно, она не предназначена для того, чтобы выдержать вес ребенка.

Крепления сетки мгновенно ломаются и ребенок, не успев среагировать, может упасть. Чтобы избежать этого, необходимо устанавливать на окна специальные фиксаторы, которые не позволят ребенку открыть окно более, чем на несколько сантиметров.

Законным представителям несовершеннолетних необходимо при проветривании помещений находиться рядом со своими детьми.

Случаи падения детей из окон имеют место практически ежегодно, как правило, в жаркое время года и происходят они зачастую из-за беспечности родителей малолетних, оставивших их без присмотра, либо непринятия им необходимых мер безопасности.

Результатом расследования случаев падения детей из окон зачастую является направление уголовного дела в суд с назначением наказания виновному лицу.

Рассчитываем, что указанная информация будет воспринята максимально серьезно жителями региона и поможет в профилактике подобных происшествий впредь.

Уважаемые родители, помните, безопасность детей в ваших руках!

Просим довести эту информацию до каждого ребенка, это поможет сохранить их здоровье и жизнь!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

08 Июня 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1799809>